
Hollywood az Arénában - Szimfonikus filmzenei nagykoncert

A filmzenék valójában a mai kortárs zeneszerzők művei. Nem véletlenül tartják őket a modern
kor operájának, ha úgy tetszik, ez az új klasszikus. Ez az a műfaj, amelyet szélesebb körben is isme-
rünk, vonzóbb a nagyközönség számára, emészthetőbb és közelebb áll hozzánk, hiszen több ingert 
kapunk a most divatos médiumokból. A filmzene a mozgóképek harmadik dimenziója, a képpel és a 
szöveggel szorosan összefonódva színesíti, árnyalja a történeteket. Egy nagyszerűen megírt filmzene 
azonban a képkockáktól függetlenül, önállóan is megállja a helyét. 

Bár a filmzeneszerzők darabjaikat az esetek döntő többségében klasszikus nagyzenekarra írják, ezek a 
művek igénylik a teret, hogy olyan hangerővel és minőségben szólalhassanak meg, ami megborzon-
gatja, libabőrössé teszi hallgatójukat. Ezért a műsor darabjai a Budapest Sportarénában csendülnek 
fel egy kisebb koncertterem helyett, mert hisszük, hogy a térnek hangzás és a hangzásnak tér kell. Ez a 
tér, a hangosítás és a csodálatos közreműködők közösen biztosítanak felemelő érzést a nézők számára. 
Koncertjeinken a klasszikus hangszerek, színtiszta hangját adjuk vissza, a középpontban a zenészek 
vannak úgy, hogy óriáskivetítőn emelünk ki egy-egy szólamot.

  A YOUTUBE-on elérhető korábbi koncertfelvételek és reklám:

A  következő koncertet május 13.-án a Budapest Sportarénában tartjuk, a Győri Filharmonikus 
Zenekar, valamint a VoiceStation kórus közreműködésével. A koncertet filmes betétdalok is színesí-
tik, melyeket két kiváló énekes, Wolf Kati és Kocsis Tibor előadásában hallhat majd a közönség. Az 
est házigazdája hazánk egyik legismertebb színművésze, Kautzky Armand lesz. 

Az este folyamán olyan zeneszerzők darabjai szólalnak meg, mint  John Williams, Hans Zimmer, 
James Horner, Alan Silvestri és Brian Tyler. A zenéket újra négy témába rendezve hallhatja a kö-
zönség. A ROMANTIC, HEROES, SUPERHEROES illetve SKY AND BEYOND témákban olyan 
filmekből válogattunk össze ikonikus dallamokat, indulókat, mint:

MOULIN ROUGE!    PEARL HARBOR     STAR TREK  SZENVEDÉLYEK VIHARÁBAN 
SKYFALL    ROBIN HOOD    GLADIÁTOR    STAR WARS    ÁLOMGYÁR     ZORRO ÁLARCA    

ÍGY NEVELD A SÁRKÁNYODAT    A KARIB-TENGER KALÓZAI    BOSSZÚÁLLÓK
   ARMAGEDDON   THOR     VASEMBER    AMERIKA KAPITÁNY  

TARTSON VELÜNK EZEN A CSODÁLATOS ESTÉN!
Amennyiben a lenti  kuponkóddal vásárol ,  15% kedvezményt kap a JEGY.HU rendszerében, 

az éppen elérhető jegy árából .
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15% KEDVEZMÉNY 

KUPONKÓD: ZENESULI
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